
※コメントの記入をお願いします。

市町村住民ニーズ調査結果（就学児）

１　子どもの数

無回答
225
1%

４人以上
763
5%

３人
4588
28%

２人
8576
53%

１人
2203
13%

N=16,355

２　学年
無回答
221
1%

４年
2315
16%

３年
2770
18%

２年
2561
17%

１年
2464
17%

６年
2221
15%

５年
2304
16%

N=14,856

３　同居等の状況（複数回答）

13971

5600
47515044

1095
362

2023
3535

0

2000

4000

6000

8000

10000

12000

14000

16000

父
母
同
居

父
同
居

（
ひ
と
り
親
家

庭

）

母
同
居

（
ひ
と
り
親
家

庭

）

祖
父
同
居

祖
母
同
居

祖
父
近
居

祖
母
近
居

そ
の
他

（
無
回
答
含
む

）
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※コメントの記入をお願いします。

４－１　祖父母等の預かり状況

身体的負
担が心配
である
1902
12%

特に問題
はない
8691
54%

親の立場
として心
苦しい
2620
16%

時間的制
約や精神
的負担が
心配であ
る
2046
13%

その他
（無回答
含む）
762
5%

N=16,075

４－２　友人知人の預かり状況

その他
（無回答含

む）, 713

身体的負
担が心配
である
105
3%

時間的制
約や精神
的負担が
心配である
477
13%

親の立場と
して心苦し
い
863
23%

特に問題
はない
1565
42%

N=3,533

４　日頃、子どもを預かってもらう人（複数回答）

1585
2755

778

7015

9060

0
1000
2000
3000
4000
5000
6000
7000
8000
9000
10000

祖
父
母

（
日
常

）

祖
父
母

（
緊
急
時

）

友
人

・
知
人

(
日
常

）

友
人

・
知
人

（
緊
急

時

）

い
な

い
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※コメントの記入をお願いします。

５　子どもの身の回りの世話その他
（無回答
含む）
536
3%

祖父母
592
3%

父親
269
2%

母親
15884
92%

N=17,281

６　父親の就労状況

フルタイ
ム
14461
98%

就労して
いない
182
1%

パート・ア
ルバイト
164
1%

就労経験
なし
43
0%

フルタイ
ム（育休・
介護中）
15
0%

N=14,865

７　母親の就労状況

フルタイム
（育休・介護中）

133
1%

就労経験なし
532
3%

就労していない
3040
19%

パート・アルバイト
7147
45%

フルタイム
5086
32%

N=15,938
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※コメントの記入をお願いします。

８　母親の就労希望

有（1年
以内）
1535
48%有（1年

より先）
1174
36%

無
525
16%

N=3,234

９　就職希望有りで働いていない理由

家族の理
解が得ら
れない
272
10%

自分の知
識、能力に
あう仕事
がない
170
7%

保育サー
ビスが利
用できれ
ば就職
84
3%

働きながら
子育てで
きる適当
な仕事が
ない
1061
41%

その他（無
回答含む）
1006
39%

N=2,709

１０　放課後児童クラブの利用

利用していな
い
12659
80%

利用している
3169
20%

N=15,828

１１　放課後児童クラブを利用していない理由（複数回答）

3614

336 96 195 91 320 607
1457

47

4568

0
500
1000
1500
2000
2500
3000
3500
4000
4500
5000

現
在
就
労
し
て
い
な

い

ク
ラ
ブ
を
知
ら
な
か

っ

た

ク
ラ
ブ
が
近
く

に
な

い

ク
ラ
ブ
に
空
き
が
な

い

ク
ラ
ブ
の
開
所
時
間
が

短

い

ク
ラ
ブ
の
利
用
料
が
か

か
る
か
ら

別

に
習

い
事
を
し
て
い

る
か
ら

子
ど
も
だ
け
で
大
丈
夫

だ
か
ら

他

の
施
設

に
預

け
て
い

る

そ
の
他

（
無
回
答
含

む

）
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※コメントの記入をお願いします。

１２　放課後子ども教室の利用

サービスがな
い
990
8%

利用したい
3218
28%

利用したくな
い
7486
64%

N=11,694

１３　小学校４年生以降の放課後の過ごし方（希望：複数回答）

1927 1736

3428 3191

1696

0
500
1000
1500
2000
2500
3000
3500
4000

放
課
後
児
童

ク
ラ
ブ

放
課
後
子
ど

も
教
室

ク
ラ
ブ
活
動

等
習

い
事

特

に
な
し

そ
の
他

（
無

回
答
含
む

）

１４　子どもの病気やケガ

無
6544
44%

有
8477
56%

N=15,021

１５　子どもが病気やケガで学校を休む場合の対処方法　（複数回答）

4831

2288
1888

5 5 6
637 678

0
1000
2000
3000

4000
5000
6000

母
親
が
休
ん
だ

親
族

・
知
人

に

預

け
た

就
労
し
て
い
な

い
保
護
者
が
み

た

病
児

・
病
後
児

保
育

ｻ
ｰ
ﾋ
ﾞ

ｽ
を
利
用
し
た

ベ
ビ
ー
シ

ッ

タ
ー
を
頼
ん
だ

フ

ァ
ミ
リ
ー

・

サ
ポ
ー

ト

・
セ

ン
タ
ー

に
お
願

い
し
た

子
ど
も
だ
け
留

守
番
さ
せ
た

そ
の
他

（
無
回

答
含
む

）
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※コメントの記入をお願いします。

２１　ﾌｧﾐﾘｰｻﾎﾟｰﾄｾﾝﾀｰの利用

利用している
75
1%利用していない

9220
99%

N=9,295

２２　ファミリーサポートセンターの利用目的　（複数回答）

8
12 12

16 16

37

0
5
10
15
20
25
30
35
40

主
た
る
保
育
サ
ー
ビ

ス

保
育
施
設

の
利
用

で

足
り
な

い
時
間
を
補

う

子
ど
も

の
病
気
や
ケ

ガ
な
ど
緊
急
時

祖
父
母
や
友
人
等

に

預
か

っ
て
も
ら
え
な

い

親

の
冠
婚
葬
祭
や
外

出
時

そ
の
他

（
無
回
答
含

む

）

ﾌｧﾐﾘｰｻﾎﾟｰﾄｾﾝﾀｰ利用希
望

利用し
たい
1186
21%

利用
希望
ない
4337
79%

N=5,523

ﾌｧﾐﾘｰｻﾎﾟｰﾄｾﾝﾀｰの希望理由　（複数回答）

388

735

209

66

280

0
100
200
300
400
500
600
700
800

子
ど
も

の
病
気
阿
ケ

ガ
な
ど
緊
急
時

祖
父
母
や
友
人
等

に

預
か

っ
て
も
ら
え
な

い
と
き

親

の
冠
婚
葬
祭
や
外

出
時

保
育
施
設
等

の
迎
え

そ
の
他

（
無
回
答
含

む

）
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※コメントの記入をお願いします。

２４　子育情報の入手先（複数回答）

5522

6822

243

4043

696

1889

3258

1152 1216
279 133 98 155 242

0
1000
2000
3000
4000
5000
6000
7000
8000

親
族

（
親

、
兄
弟
な
ど

）

隣
近
所

の
人

、
知
人

、
友

人

子
育

て
サ
ー
ク

ル
の
仲
間

保
育
所

（
園

）
、
幼
稚

園

、
保
護
者

の
仲
間

市
役
所
や
市

の
機
関

市

の
広
告
や
パ
ン
フ
レ

ッ

ト

・
ホ
ー

ム

ペ
ー
ジ

テ

レ
ビ

・
ラ
ジ
オ

・
新
聞

子
育

て
雑
誌

・
育
児
書

イ

ン
タ
ー
ネ

ッ
ト

コ
ミ

ュ
ニ
テ

ィ
ー
誌

情
報

の
入
手
先
が
な

い

情
報

の
入
手
手
段
が
わ
か

ら
な

い

そ
の
他

不
明

・
無
回
答

２３　悩みの相談相手（複数回答）

60676227

25572612

18022

2060

44172 48 24 18 1514664 18 83 34 2 148169
494221

8770

0
1000
2000
3000
4000
5000
6000
7000
8000
9000
10000

配
偶
者

・
パ
ー

ト
ナ
ー

そ
の
他

の
親
族

（
親

、
兄
弟
な

ど

）

隣
近
所

の
人

、
地
域

の
知
人

、

友
人

職
場

の
人

保
育
所

（
園

）
、
幼
稚
園

、
保

護
者

の
仲
間

子
育

て
サ
ー
ク

ル
の
仲
間

子
育

て
サ
ポ
ー
タ
ー

保
育
士

、
幼
稚
園

の
先
生

、
学

校

の
先
生

か
か
り

つ
け
医

（
医
師

、
看
護

師

）

家
庭
児
童
相
談
室

（
児
童
課

内

）

地
域
子
育

て
支
援
セ
ン
タ
ー

・

つ
ど

い
の
広
場

保
健
セ
ン
タ
ー

（
保
健
師

、
栄

養
士

）

母
子
相
談
員

民
生

・
児
童
委
員

・
主
任
児
童

委
員

教
育
相
談
室

（
学
校
教
育
課

内

）

児
童
館

・
児
童
セ
ン
タ
ー

保
健
所

児
童
相
談
所

民
間

の
電
話
相
談

ベ
ビ
ー
シ

ッ
タ
ー

相
談
相
手
が

い
な

い

相
談
す

べ
き

こ
と
は
な

い

そ
の
他

不
明

・
無
回
答
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※コメントの記入をお願いします。

２５　子育ての不安感や負担感

不明（無回答）
312
3%

まったく感じない
898
8%

なんともいえない
1466
14%

非常に感じる
725
7%

何となく感じる
3814
35%

あまり感じない
3588
33%

N=10,803
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